

娛樂2

Ta Kung Entertainment



電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkgpw@taikungpao.com

阿澤床戰娜姐 笑圓夢想

王晶新戲《爛滾夫鬥爛滾妻》昨日於西貢舉行開鏡拜神儀式，出席演員有杜汶澤、周秀娜、嘸模鍾采義 (Iris)、梁政珪及羅子喬等人。阿澤於戲中艷福無邊，與10位女星周旋。他又自爆有一半場口是床戲，有幸與娜姐等人大戰連場。阿澤不禁大讚拍周秀娜是人生最大夢想，高呼晶哥比自己老實更好。

一半是床上戲

昨日開鏡禮，Iris穿上短裙胸狂露3吋事業線、梁政珪亦以緊身裙現身露長腿成為全場焦點。娜姐則穿裙掛現身，密實打扮不及後輩搶鏡。已和男友分手一段時間的娜姐，昨日所見她比之前更瘦。阿澤自言與娜姐已完成洞房戲份。他得意洋洋道：「我們戲中主要是床戲，少不免都有錫的戲份！」他自言能夠拍到周秀娜是一生人最大夢想，戲言可以死得。對於可會刻意爽NG，他理直氣壯說：「當然有！普通對白亦已NG幾十次，其他也會特登NG！」阿澤自誇戲中要與超過10名女演員有床戲，可算連場大戰。他表示：「近日我經常被人恭喜得影帝，想不到得獎後變成徐錦江。」阿澤又乘機多謝晶哥。他表示：「我拍此戲全因晶哥找娜姐與我搭檔，達成自己一生人的夢想！」阿澤直言戲中有100場戲，50場也是床戲，故此特別感激晶哥。他笑道：「老實也沒有對我叫好！」阿澤又聲稱戲中有全裸戲份，過往亦經常在電影全裸。

分手後漸消瘦

娜姐被問及可擔心被阿澤鹹豬手，娜姐戲言今日就有燒豬，又稱稍後又要同時間開拍另一套電影。問及是否刻意安排多些工作治情傷，娜姐解釋只是另一部戲遲開拍，因此撞期。她說：「我現時沒有不开心，拍此戲阿澤多話題，就如每天也有咁嘅騷騷！」對於自己日漸消瘦，娜姐自言近日沒上磅，但也乘機呼籲多人請吃飯。她笑言：「我其實都有胃口！」娜姐更自嘲戲中大食，吃掉很多男仔。又Iris是超盈密友，近日得悉對方患病，可幸現已康復。問及近日可有聯絡，她強調二人間中有Message，但近日自己忙拍戲因此少聯繫。對於好友食減肥藥出事，她強調每個子女也會減肥，亦自爆曾進食減肥藥。問及可有叮囑好友不要濫藥食，她回應：「對方咁大個女自己識想，超盈可能一時不小心而已。」她寄語好友患病不要外出，應留在家中休養。



▲阿澤在戲中艷福不淺



▲鍾采義 (左起)、梁政珪及羅子喬各有性感



▲阿澤 (右) 恨到與娜姐演床戲



▲蘇玉華 (左) 與謝君豪再演《南海十三郎》

謝君豪隔15年再演經典

謝君豪相隔15年，再應「新光戲院大劇場」主席李居明和「春天劇團」高志森之邀，將於5月17日起於新光戲院演出10場舞台劇《南海十三郎》。同時李居明亦滿肚密圈，力邀劉嘉玲於聖誕節期間演出舞台劇《羅生門》，並希望邀得梁朝偉操刀任該劇導演。

《南海十三郎》

李居明昨日與謝君豪、高志森、杜國威見傳媒。席上，李居明送上大利是予謝君豪，以及兩個金牌分別給高和杜，祝賀《南海十三郎》再度上演。謝君豪近10多年主要在內地拍劇，但對《南海十三郎》總是劇本不離手，力讚該劇劇本之好一如觀賞金庸小說，百看不厭，是故當杜國威邀他再演出該劇時，便一口答允。他說：「能拼到該劇原班人再演一次，感覺是開心，這份感情和15年前已不一樣，那時是壓力，今次是享受。」該劇除了謝君豪之外，還有潘燦良、蘇玉華及新劍郎等。

洽嘉玲有眉目

李居明表示，《南海十三郎》這人物除了謝君豪演出之外，根本沒人可取代。又指今年5月剛好是新光續約重開後一周年大日子，故該劇被視為新光周年獻禮。至於下半年大計，李居明透露，早前有意邀劉嘉玲演出舞台劇，目前已有進展，本來他計劃改編小說家曹雪芹著名作品《原野》，但嘉玲卻提出了日本的《羅生門》，如今已找到了贊助商，所以不管嘉玲提出多少酬金，也可以達到她要求。至於男主角及其他角色方面亦可由劉嘉玲自作決定。提到導演方面，李居明希望可以邀梁朝偉執導。又他亦有有意邀高志森女友焦媛於新光演出舞台劇《潘金蓮》。

四月一日是張國榮 (哥哥) 死忌，李居明透露於當日會在新光戲院放映四場《霸王別姬》，並應張國榮粉絲要求，會加設一個皇位給哥哥。

李居明 (右) 認為謝君豪演南海十三郎不作他人選



▲修哥 (右二) 婉拒做陳喜蓮 (左) 嘉賓，森森 (左三) 和斑斑亦愛莫能助

胡楓被阻做嘉賓

「EYT好友會2013聯歡晚宴」昨晚假尖東一酒樓舉行，筵開20席，昔日一班EYT的台前幕後聚首一堂，有近200人出席，包括胡楓 (修哥)、廖偉雄 (阿燦)、王晶、顧嘉輝、吳雨、李添勝、夏雨、陳喜蓮、黃淑儀、林燕妮及森森、斑斑等，場面熱鬧。

無線反對

最近李香琴傳出身體欠佳，問修哥可有去探望她？修哥道：「我幾個月前與吳君麗去探過她，今日 (前日) 有余慕蓮、吳麗珠、鄧英敏、陳敏兒、廖安麗以及葉青霖去探，但我就沒有去。」余慕蓮就透露他們一行人是直接去琴琴家探望她，覺她精神好好，皮膚靚臉色又好，琴姐見到老友記來探望都好開心。她又謂琴姐的胃口OK，最重要是要多休息。又前晚陳喜蓮力邀修哥為她在6月舉行的演唱會做嘉賓，但被修哥婉拒了，修哥道：「最近好多人找我做表演嘉賓，公司勸我不要接太多，所以推了。」阿燦專誠由廣州趕來支持，說到無線近期積極找舊人回巢演出，問他可有戲癮？他笑道：「戲癮慢一步再講，因為拍戲阻太多時間，其實自己沒有那麼多時間，且也要看看觀眾是否接受我，如果今次演出觀眾不接受，我就要走了。」



▲EYT昨晚聯歡，陣容鼎盛

洪卓立曾被「劈腿」

洪卓立昨日到商台接受訪問，為新歌《無聲佔有》宣傳，他指今次歌曲的概念跟以前不同，以前是全部虛構的。這次是講被人「劈腿」的感受，他記得中學時有一拍拖一年女友，當時女友怨他沒有陪他去沙灘，竟跟他的朋友去了，他得悉後致電罵他的朋友。提到他女友湯怡是靚女一個，他會否擔心對方「劈腿」呢？他笑說：「另一半靚是會擔心，但她都擔心我一樣囉。哈哈。」他會否像林峯一樣，不准女友拍接吻戲嗎？他說：「我OK的，不是真的便可以了。」

秋生斥「彭杜」cheap

另外，黃秋生早前接受商台節目錄音訪問，提到《低俗喜劇》一片，被指醜化內地人，令內地與港關係產生矛盾。秋生說：「成件事根本是一個亂咁寫，兩個就亂咁講，講完。」他質疑指寫影評的賈選凝不熟習「黑社會」的飲食文化。他說：「現在不是說內地人都是這樣，那場戲是講兩個內地的黑社會。」至於彭浩翔及杜汶澤，他說：「他們兩個都不識講，講到亂晒龍，重講到低俗是香港的核心價值，他們cheap就講，不要拉人落去同他們一齊cheap。」



▲洪卓立對女友有信心

叻哥放生恨嫁賈曉晨

賈曉晨 (JJ) 自與樊少皇拍拖後，即予人拍拖過天的感覺，最近就有指她只顧拍拖及私自接工作，觸怒老闆陳百祥 (叻哥) 而不獲續約。叻哥前晚與黃杏秀出席「EYT好友會2013聯歡晚宴」否認不跟JJ續約，只是她想嫁人而已，但不論她嫁人或是繼續做此行，他都會支持，不過就寄語她若要繼續做就要全心全意，以免兩頭不到岸。

做與不做都支持

叻哥笑謂可能是JJ自己心急想嫁，不過她要結婚、或是做與不做他都支持，因他不是靠簽人去賺錢，他只是覺得有工作就要勤力做，叻哥笑道：「如果嫁不出簽回我們也沒問題，可能最近公司簽多了新人，所以有此感覺。(她是否私自接工作?) 這樣更好，我有俾收，我也想有人為我接工作。」叻哥直言JJ性格較情緒化，有時想結婚，有時又想繼續工作，但無論她嫁人或是簽回他們，他都會支持她，叻哥續言：「之前他們成班人來我家拜年，我有跟她請任隨她意願，如果真的要嫁人是件大事，我又沒有女兒，嫁女都開心，不過如果想繼續做此行就要畀心機，要全心全意，不要搞到兩頭不到岸，這是我對她的忠告。(那麼她是否很想嫁?) 她沒說很想嫁人，還在猶疑中。(但愛情魔力好大?) 我不覺得嗎！不過我一生就是做錯這樣。」



▲▲ 叻叻 (左) 和秀姑恩愛到場，叻叻更指JJ (小圖) 情緒化



Sammi 護眼重內涵

Sammi鄭秀文早前為她代言的護膚品牌最新推出的眼膜拍攝全新一輯平面廣告，由於廣告以「亮白雪肌，真我眼神」為主題，Sammi笑言整個拍攝過程中表現最真實的自己便是最好的表達方式。她覺得自信的眼神最能表現出自己的性格與修養，發出真我的閃光光芒。

Sammi擁有迷人的眼神，她不單對眼部肌膚保養一絲不苟，更非常注重自身的修養，因為眼神正好反映內心。她笑言自己研究出一套護眼法則，她說：「除了勤於眼部肌膚護理外，隨着個人的閱歷漸長，我對美的追求更全面，會多花時間提升自己的涵養，以增長內在在美。空閒時多看書多旅遊擴闊眼界及培養個人品味，更時刻提醒自己保持好心情，多關心身邊的人與事，心境自然平靜順心。」她指由外至內的護理與涵養相輔相成下，自然更能散發獨特的魅力電眼。

◀ Sammi有愛情滋潤，眼神充滿光采

